

КАК МЫ УЖЕ СООБЩАЛИ, РЕШЕНИЕМ АКИМА Г. АЛМАТЫ ВИКТОРА ХРАПУНОВА С 1 ОКТЯБРЯ ПО 1 НОЯБРЯ БЫЛ ОБЪЯВЛЕН МЕСЯЧНИК ПО САНИТАРНОЙ ОЧИСТКЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВУ.

В МИНУВШУЮ СРЕДУ ВОЗГЛАВЛЯЕМАЯ ЗАМЕСТИТЕЛЕМ АКИМА Г. АЛМАТЫ БОЛАТОМ САУРАНБАЕВЫМ КОМИССИЯ В СОСТАВЕ ЧЛЕНОВ ГОРОДСКОГО ШТАБА ПРИНИМАЛА ВСЕ ШЕСТЬ РАЙОНОВ ЮЖНОЙ СТОЛИЦЫ. О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРИЕМКИ РАССКАЗЫВАЕТ НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ.

СТАЛО НАМНОГО ЧИЩЕ

В БОСТАНДЫКСКОМ - ГРЯЗЬ И МУСОР

Улица Маркова, 24. Дверь подъезда выбита, а ведь скоро зима. Кругом грязь, мусор. То же самое на улицах Габдулина, Нахимова, Пирогова, Огородникова, Университетской. У магазина "Каусар", что на проспекте Аль-Фараби, та же картина. Рядом дом № 51, называемый в народе депутатским. Большой пустынный двор, где можно было бы посадить немало деревьев. Ни одного мусорного контейнера, и как результат - горы мусора. Комиссия район не приняла, предоставив акимату неделю на наведение порядка.

АУЭЗОВСКИЙ: ЕСТЬ НАД ЧЕМ ПОРАБОТАТЬ

Члены комиссии единодушно отметили, что месяцник в районе прошел организованно. Во дворах домов №№ 1-5, что в 10-м микрорайоне, ремонтировались двери подъездов в ходе подготовки к зиме.

В микрорайоне "Аксай-4" немало частных магазинов, аптек, владельцы которых, по мнению членов комиссии, просто обязаны убирать вокруг своих заведений территорию, сажать деревья, устанавливать световую рекламу.

Река Большая Алматинка в районе улицы Джандосова. На ее берегах установлены две трубы для сброса канализационных стоков. Из одной в реку сливались нечистоты. Здесь есть над чем поработать районному акимату.

В целом район принимается с неплохой оценкой.

В АЛМАЛИНСКОМ - ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

Центральные магистрали радуют чистотой и аккуратностью. Да и во дворах, где побывали члены комиссии, уютно, большинство домов подготовлены к зиме. Правда, проезжая по проспекту Рыскулова, мы увидели загаженный газон: то тут, то там валяются разбросанные автошины, пустые бутылки, пачки из-под сигарет. Но это, как выяснила комиссия, результат бескультурья водителей большегрузных автомобилей, поджидающих клиентов. Видимо, и к ним необходимо применять какие-то санкции.

Летом в редакцию позвонил пенсионер и сообщил, что на остановке на углу улиц Желтоксан и Айтеке би из разрушенных бетонных плит, закрывающих арык, выпирает арматура. Ныне, облезкая город, решили проверить, что сделано, и были приятно поражены, увидев ухоженную после ремонта остановку.

Вспоминается еще один звонок. Наш читатель сообщил, что русло реки Весновка от Театра имени Ауэзова до улицы Толе би захламлено. При нынешнем обьеze решили несколько изменить маршрут и посмотреть, как отреагировали районные власти на сообщение газеты. Оказалось, более чем внимательно - русло речки буквально блестело чистотой.

Члены комиссии проверили и другие районы города. В результате двум районам - Бостандыкскому и Жетысускому - приемка отсрочена на неделю.

За время прошедшего месячника по благоустройству в целом наш город мы почистили, привели в порядок, основной упор сделав на уборку листвы. В эти дни, когда стоит великолепная осенняя погода, всем алма-инцам необходимо принять участие в очистке города от мусора.

Несмотря на то, что правительство переезжает в новую столицу, Алматы остается, и наш город должен быть красивым, культурным центром. Культура начинается с чистоты.

Геннадий КONOНОV.

ВЕРНЕТСЯ ЛИ БЫЛАЯ СЛАВА

Идя навстречу пожеланиям жителей города, аким г. Алматы Виктор Храпунов всерьез взялся не только за благоустройство, но и за озеленение. Более ста тысяч деревьев и кустарников намечено высадить на улицах и в скверах в рамках месячника по озеленению, который продлится до конца ноября.

В этой работе согласно разнарядке аппарата акима города примут участие все городские службы, предприятия и учреждения, которым поручено высадить по 200 деревьев. Не останутся в стороне также кооперативы собственников квартир, школы, воинские подразделения. Озеленение города решено произвести "всем миром".

Большая ответственность ложится на работников АО "Зеленстрой", которые должны не только выполнить плановые посадки, но и согласно заявкам обеспечить саженцами с доставкой их на закрепленные участки все задействованные организации.

Работа уже началась - 34 организации оплатили по счетам и приступили к посадкам деревьев и кустарников. Однако сейчас земля сухая и

твердая, и энтузиастам озеленения необходимо предусмотреть хороший полив насаждений, чтобы молоденькие растения, расставшись с питомником, успешно прижились на новом месте. Основные же посадки развернутся с первыми ноябрьскими дождями, но уже сейчас многие коллективы готовят лунки для деревьев и кустарников, чтобы потом не было с этим задержек.

Молодые деревца появятся на проспектах и улицах Фурманова и 8 Марта, Абылай хана и Самина, Достык и Райымбека и многих других, вновь заселенеют городские парки и бульвары. В Бостандыкском районе намечено возродить знаменитую березовую аллею, в Ауэзовском делается упор на озеленение микрорайонов "Аксай", "Жетысу", "Мамыр", а работники городского акимата намерены высадить деревья в близрасположенном сквере...

Липы и ясени, березы и дубы, сирень, снежноягодник, черемуха и другие породы деревьев и кустарников украсят наш любимый Алматы, чтобы вернулась к нему былая слава города-сада.

Надежда ФОМИНСКАЯ.

НОЧНОЙ ГОРОД ПОСВЕТЛЕЕТ



ВЧЕРА ЗАМЕСТИТЕЛЬ АКИМА Г. АЛМАТЫ БОЛАТО САУРАНБАЕВ ПРОВЕЛ РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ. РАССМАТРИВАЛИСЬ ВОПРОСЫ НОЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ ЮЖНОЙ СТОЛИЦЫ, СВЕТОВОЙ РЕКЛАМЫ И ПОДСВЕТКИ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ЗДАНИЙ.

Заместители районных акимов, руководители служб и коммерческих фирм доложили, что из запланированных объектов полностью готова почти половина. Видимо, действуя по принципу "доверяй, но проверяй", Болат Оспанович решил перенести совещание на улицы города. Проехавшись по Абылай хана, Фурманова,

Достык, Гоголя, Абая, Б. Сауранбаев подвел итоги:

- Постановление акима города Виктора Храпунова о том, чтобы сделать подсветку всех административных зданий, магазинов, предприятий, организаций, коммерческих структур и в первую очередь фасадов зданий, постепенно выполняется. Мы взяли двадцать магистральных улиц и определили здания, подлежащие подсветке. Всего их 960. Из них в течение полутора месяцев фактически готовы 360. Для чего мы это делаем? Не только для рек-



роде 80 тысяч опор и светоточек, четырнадцать с половиной тысяч из них мы уже отремонтировали и подготовили к зиме. Уверен, что горожане в ближайшее время оценят наши усилия.

Геннадий КONOНОV.

Фото

Владимира ЗАХАРЧЕНКО.

31 октября 1997 года